



УКРАЇНА
ГОРОДОЦЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
РОЗПОРЯДЖЕННЯ

25 травня 2018 р. Городок №- 455
**Про затвердження технічної документації
із землеустрою щодо встановлення
(відновлення) меж земельних ділянок в натурі
(на місцевості) для ведення товарного
сільськогосподарського виробництва на
території Угрівської сільської ради
гр.Домерецької Р.М.**

Розглянувши заяву гр.Домерецької Р.М. від 21.05.2018 про затвердження технічної документації із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Угрівської сільської ради, технічну документацію, що розроблена ФОП Кульчицький Б.В., враховуючи лист відділу у Городоцькому районі Головного управління Держгеокадастру у Львівській області від 23.05.2018 №0-13-0.21-369/103-18, відповідно до Закону України «Про місцеві державні адміністрації», Закону України «Про землеустрій», Закону України «Про Державний земельний кадастр», Земельного кодексу України:

1. Затвердити технічну документацію із землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості) загальною площею 1,3903га, у т.ч. рілля 1,3903га з кадастровим номером 4620988000:25:000:0121 для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Угрівської сільської ради Городоцького району Львівської області.

2. Передати у приватну власність гр.Домерецькій Романні Миколаївні земельні ділянки зазначені у п. 1 даного розпорядження для ведення товарного сільськогосподарського виробництва на території Угрівської сільської ради Городоцького району Львівської області.

3. Гр.Домерецькій Романні Миколаївні зареєструвати речові права на земельні ділянки та забезпечити ефективне використання землі відповідно до її цільового призначення.

4. Відділу у Городоцькому районі Головного управління Держгеокадастру у Львівській області внести зміни в земельно-облікову документацію.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови райдержадміністрації І.Ковальчука.

**Голова районної
державної адміністрації**



В.Ременяк